

بخش روزنامه صبح الیز
شماره ۲۵۸۲
شنبه ۱۴ تیر ۱۴۰۲
۱۲ تیرماه/ ۲۳۵۵
29 June, 2024

صاحب امتیاز: موسسه فرهنگیان آید شومان
مدیر مسئول: محمود جعفری سردویی/ نایب مدیر: سید علی حسینی
نشانی: کرج، بلوار نهبان، فرهنگیان، فرهنگ، کانون کارکنان رسمی

انتشار یک مقاله قابل تامل در نشریه «افران افروز» که به یک پرسش جنجالی در صورت احتمال ساخت تسلیحات هسته‌ای از سوی عربستان سعودی می‌پردازد، نشانه‌ای از قدرت ملی کشورمان محسوب می‌گردد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از جوامع، سیاست‌های کلان آمریکا و غرب در چنانچه که برای حفظ یا بهبود جایگاه خود در نظام جهانی، برنامه‌های خود را به اجرا می‌آورد یا در شرایط ویژه ناچار به کنشگری و واکنش شدید قبل از کنش استوار و تحقق اهداف، هزینه‌های گوناگونی را بر آن‌ها تحمیل می‌کند و این فرآیند برای راهبردی، چنگ‌اویزانه و عملی و اهداف آنان را با سؤالات جدی مواجه می‌کند. به ویژه اینکه محتوای این اقدامات قدرت و نفوذ ملی و استثنای آن برای مواجهه با رقبا یا چالش‌های بین‌المللی و حفظ هژمونی جهانی، مسیر ژئوپلیتیکی و ژئواستراتژی و سیاست‌ها را در جهت‌گیری و اهداف، نخبه‌ها و در حقیقت آن‌ها را در میان یک دهه قبل در ایجاد مختلف فرسوده‌تر می‌سازد.

چنگ در اوکراین هیچ ژئوپلیتیکی و مقوله دفاع از اوکراین ندارد و با هدف گوسمانی و کوچک کردن کمرنگ جایگاه جهانی روسیه برنامه‌ریزی و دنبال شده و برای آن اقتصاد پیمان اروپا را خرد کرده و با تحمیل ۲ درصد تولید ناخالص ملی به کشورهای عضو برای شرکت در بودجه ناتو که نقش ویژه در چنگ اوکراین دارد، به سرعت چالش و بحران اقتصادی در اروپا خواهد افزود که پیامدهای سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و امنیتی خواهد داشت. اینکه اهداف چنگ در اوکراین برای حفظ سربزمین و فراتر از روسیه، تا سال آینده بودجه ناتو از این کشور و چنگ آن جنگ اروپا را بر مسیره‌های تجارت و مستندسازی شرکای تجاری و اتلاف‌های امنیتی و سیاسی جهانی باقی گذاشته و روزگاری دوستان غرب را برای جنگ با ناتو به راه‌های جنگی تا میزبان سلاح‌های هسته‌ای تنها تهدید کننده هستند. با چالش‌های آمریکا و غرب در اهداف نیست، بلکه امنیت جهانی و به ویژه اروپا در گام اول و سپس آمریکا را در گام بعدی، با خطر جدی مواجه می‌کند.

قواعد و موسسات بین‌المللی، در ماهیت خود رنگ باخته و برای جبران کاستی‌های آمریکا و اروپا در معادله قدرت، قریل روسیه هزینه شده‌اند. این استراتژی غربی آمریکا همه زمینه‌ها و تمایلات روسیه برای هم‌تکلیفی و هم‌زیستی با غرب را در اراده تقابل تبدیل کرده و اتلاف‌های با شرق را در دستور رهبری روسیه گذاشته که تعامل با ایران، در صدر برنامه‌های تعاملی روسیه با چند بازیگر خارجی است. همین نیاز با تغییر یافته راهبردی، فرصت‌های اقتصادی و امنیتی و تکنولوژیکی و همکاری‌های ژئوپلیتیکی از سوی روسیه با ایران را شکل داده است.

بحران تاپسوان اگرچه در اولویت بعدی آمریکاست، به یک سناریوی تقریباً مشابه از سوی آمریکا با چین در دستور کار است و اولین پیمان این بحران و چالش بزرگ آمریکا، چین، راهبردهای تجاری دریا محور چین را تا به حال به عنوان پروژه و ویرایش بازیگری بر آن مکتبی برده. کمربند و آن را خشکی محور خواهد بود که جغرافیای ایران در مسیر اصلی تمامی ترافیک‌های جهانی است. چینی‌ها اگرچه در رقابت‌های تجاری طرحی شده توسعه و امنیتی دارند و همواره محتاط عمل کرده‌اند ولی از هم‌اکنون برای بخشی از کشورها که به تصور می‌شد پیشرفت‌های داشته باشند دست به دامن ایران شده‌اند. رخداد طوفان اقتصادی و روندهای جانب‌گراانه واکنش رژیم صهیونیستی، پیامدهای شکست صهیونیستی و بحران آن با سطح مناطق فلسطین و منطقه وارد عرصه جهانی کرده و چوب حراج و روسایی را به موسسات بین‌المللی و قواعد و قوانین بین‌المللی که تا به حال برای غربی پرستشگر تمدنی ساخته بوده زده است.

وعده صادق و واکنش‌های مملکتی مقاومت منطقه‌ای، سازه‌های قدرت و بازیگراندکی و اتلاف‌های مملکتی را از عرصه‌های تأثیر بر رژیم صهیونیستی به عرصه‌های ژئوپلیتیکی و ژئواستراتژی رسد، راهی و وقتی نال هوایبامبار این‌تله‌ها هدف موشک منعی قرار می‌گیرد و ناچار به خروج از دریای سرخ می‌شود تا در شرایط تعمیر کالیفر قرار گیرد، حتی جایگزین در ژئوپلیتیکی این شکست راهبردی از راه‌های هژمونی و استراتژی درازپایه آمریکا را جبران نمی‌کند و حتی اگر جنگ در غزه به توافق منتهی برسد، معادله قدرت در دریای سرخ و وسایل بین ما معایب و شرایط جدید خواهد بود. کمترین اثر آن بر سودهای شرکت‌ها که پس از هشت سال جنگ طولانی‌ها علیه مردم ایران، زمین‌های توانمند، برانی عالی‌ساز، با صهیونیست‌ها روابط داشت، به حالی که عالی‌ساز، روابط صهیونیست‌ها و واکنش‌ها، یکی از نیازهای راهبردی نجات اسرائیل ارزیابی می‌شود. این کارکردهای تحولات جهانی، به همه عرصه‌های حیاتی اقتصادی و سیاسی مرتبط است و فرصت‌های زیادی را پیش روی جمهوری اسلامی قرار داده است که اعلام آمادگی ویلیام برنز در پیام ژانری به ایران برای گفتگوهای همه‌جانبه با انتخابه اروپا در موضوع پرامیز نیز در همین راستاست.

به همین دلیل انتخابت ریاست جمهوری در ایران و اینکه چه کسی برای زمان امور اجرایی کشور انتخاب خواهد شد، از حساسیت و اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و می‌تواند مرحله جدیدی از سربلندی و قدرت و توسعه برای ایران رقم بزند.

هادی محمدی

گر از سلطان طمع کرم، خطا بود
ور از دلبر وفا جستم، جفا کرد
خوشش باد آن نسیم صبحگاهی
که در شب نشینان را دوا کرد

گزارش روز



انتشار یک مقاله قابل تامل در نشریه «افران افروز» که به یک پرسش جنجالی در صورت احتمال ساخت تسلیحات هسته‌ای از سوی عربستان سعودی می‌پردازد، نشانه‌ای از قدرت ملی کشورمان محسوب می‌گردد.

مکتب

تکامل نیروهای مؤثری که در حال حاضر در کشور ما در حال ظهور است، نشان دهنده یک تحول تاریخی است. این نیروها با بهره‌گیری از دستاوردهای علمی و فناوری، توانسته‌اند در عرصه‌های مختلف، از جمله اقتصاد، فرهنگ و سیاست، نقش‌های مهمی ایفا کنند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از جوامع، سیاست‌های کلان آمریکا و غرب در چنانچه که برای حفظ یا بهبود جایگاه خود در نظام جهانی، برنامه‌های خود را به اجرا می‌آورد یا در شرایط ویژه ناچار به کنشگری و واکنش شدید قبل از کنش استوار و تحقق اهداف، هزینه‌های گوناگونی را بر آن‌ها تحمیل می‌کند و این فرآیند برای راهبردی، چنگ‌اویزانه و عملی و اهداف آنان را با سؤالات جدی مواجه می‌کند.

قواعد و موسسات بین‌المللی، در ماهیت خود رنگ باخته و برای جبران کاستی‌های آمریکا و اروپا در معادله قدرت، قریل روسیه هزینه شده‌اند. این استراتژی غربی آمریکا همه زمینه‌ها و تمایلات روسیه برای هم‌تکلیفی و هم‌زیستی با غرب را در اراده تقابل تبدیل کرده و اتلاف‌های با شرق را در دستور رهبری روسیه گذاشته که تعامل با ایران، در صدر برنامه‌های تعاملی روسیه با چند بازیگر خارجی است.

بحران تاپسوان اگرچه در اولویت بعدی آمریکاست، به یک سناریوی تقریباً مشابه از سوی آمریکا با چین در دستور کار است و اولین پیمان این بحران و چالش بزرگ آمریکا، چین، راهبردهای تجاری دریا محور چین را تا به حال به عنوان پروژه و ویرایش بازیگری بر آن مکتبی برده. کمربند و آن را خشکی محور خواهد بود که جغرافیای ایران در مسیر اصلی تمامی ترافیک‌های جهانی است.

رخداد طوفان اقتصادی و روندهای جانب‌گراانه واکنش رژیم صهیونیستی، پیامدهای شکست صهیونیستی و بحران آن با سطح مناطق فلسطین و منطقه وارد عرصه جهانی کرده و چوب حراج و روسایی را به موسسات بین‌المللی و قواعد و قوانین بین‌المللی که تا به حال برای غربی پرستشگر تمدنی ساخته بوده زده است.

وعده صادق و واکنش‌های مملکتی مقاومت منطقه‌ای، سازه‌های قدرت و بازیگراندکی و اتلاف‌های مملکتی را از عرصه‌های تأثیر بر رژیم صهیونیستی به عرصه‌های ژئوپلیتیکی و ژئواستراتژی رسد، راهی و وقتی نال هوایبامبار این‌تله‌ها هدف موشک منعی قرار می‌گیرد و ناچار به خروج از دریای سرخ می‌شود تا در شرایط تعمیر کالیفر قرار گیرد، حتی جایگزین در ژئوپلیتیکی این شکست راهبردی از راه‌های هژمونی و استراتژی درازپایه آمریکا را جبران نمی‌کند و حتی اگر جنگ در غزه به توافق منتهی برسد، معادله قدرت در دریای سرخ و وسایل بین ما معایب و شرایط جدید خواهد بود.

به همین دلیل انتخابت ریاست جمهوری در ایران و اینکه چه کسی برای زمان امور اجرایی کشور انتخاب خواهد شد، از حساسیت و اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و می‌تواند مرحله جدیدی از سربلندی و قدرت و توسعه برای ایران رقم بزند.

هادی محمدی



دلی کز عالم وحدت
سماح حق شنیدم است
به گوش همش دیگر، کی
آید شعر و افسانه
سندی

Table with prayer times for tomorrow: صبح ۰۲:۰۵, طلوع آفتاب ۰۴:۵۲, انان ظهر ۱۲:۰۰, غروب آفتاب ۱۹:۴۶, انان مغرب ۱۹:۴۷.

پردهای جدید از قدرت ملی ایران

با این حال، به نازکی شریه آمریکایی «افران افروز» که در گزارشی جنجالی به این سؤالات پرداخته که آیا عربستان سعودی به سمت ساخت بمب هسته‌ای حرکت خواهد کرد؟ گزارش به قلم سه تحلیلگر غربی نوشته شده و البته شامل نکات مغرضانه‌ای است که در مورد ایران پیامدهای معناری دارند. به عنوان مثال آن گزارش ذکر کرده که اگر ایران به تسلیحات هسته‌ای دست یابد، دیگر کشورهای منطقه نظیر عربستان، امارات و ترکیه نیز در این رابطه از خود نترسند. این گزارش به این سؤالات پرداخته که آیا عربستان سعودی به سمت ساخت بمب هسته‌ای حرکت کرده و آیا این کشور به تسلیحات هسته‌ای دست یابد، دیگر کشورهای منطقه نظیر عربستان، امارات و ترکیه نیز در این رابطه از خود نترسند. این گزارش به این سؤالات پرداخته که آیا عربستان سعودی به سمت ساخت بمب هسته‌ای حرکت کرده و آیا این کشور به تسلیحات هسته‌ای دست یابد، دیگر کشورهای منطقه نظیر عربستان، امارات و ترکیه نیز در این رابطه از خود نترسند.

ماجرای آنها شدن شهید زین الدین در جزیره فاو

با حفظ کتبه و با این فرمان امام را اجرا کردیم. ما به عملیات هم مصمم را گرفتیم و پیش از آنکه حمله کنیم، به این فکر کردیم که ما باید عملیات خود را به گونه‌ای طراحی کنیم که ما بتوانیم با دشمنان خود مقابله کنیم. ما به این فکر کردیم که ما باید عملیات خود را به گونه‌ای طراحی کنیم که ما بتوانیم با دشمنان خود مقابله کنیم. ما به این فکر کردیم که ما باید عملیات خود را به گونه‌ای طراحی کنیم که ما بتوانیم با دشمنان خود مقابله کنیم.

انگهی مناقصه عمومی شهر داری مشکین دشت

از طریق سامانه الکترونیکی دولت (نوبت اول)
شهر داری مشکین دشت در نظر دارد بر اساس مجوز شورای اسلامی شهر مشکین دشت نسبت به برگزاری مناقصه‌های ذیل از طریق سامانه الکترونیکی دولت اقدام نماید.

Table with 4 columns: ردیف, نوع پروژه, مبلغ پروژه به ریال, سیرده شرکت در مناقصه به ریال. It lists two types of construction projects with their respective budgets and bidding amounts.

مهلت دریافت اسناد مناقصه از ساعت ۸ صبح روز شنبه ۱۴۰۲/۰۳/۰۹ لغایت روز دوشنبه ۱۴۰۲/۰۳/۱۱
مهلت زمان ارائه پیشنهاد: از روز شنبه ۱۴۰۲/۰۳/۱۲ لغایت ساعت ۱۱:۰۰ روز شنبه ۱۴۰۲/۰۳/۲۳

زمان بازگشایی پیشنهادها: ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه ۱۴۰۲/۰۳/۲۳
هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
شهر داری در رد قبول پیشنهادها مختار میباشد.
مبلغ سیرده شرکت در مناقصه به صورت ضمانت نامه بانکی که به مدت ۹۰ روز حداقل دارای اعتبار و قابل تمدید باشد و یا وارز نقدی به شماره حساب ۰۹۱۰۷۱۹۵۲۹۲۰۰۹ نزد بانک ملی ایران شعبه مشکین دشت.

برندگان نفر اول تا سوم هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند، سیرده آنان بر طبق ضابط خواهد شد.
به پیشنهادهای محدودش، ناخوانا و مبهم تر اقر داده نخواهد شد.
بارگزاری تصویر ضمانت نامه شرکت در مناقصه در سامانه تدارکات و ارائه ضمانت نامه به شهرداری الزامی می‌باشد.
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه شهرداری مشکین دشت، تلفن: ۰۲۴-۳۴۲۰۰۴۰۰، فکس: ۰۲۴-۳۴۲۰۰۴۰۰، آدرس: ۲۱۸ و ۲۱۷
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام اسنادها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir) بخش «ثبت نام / پر فایل تامین کننده / مناقصه گر» موجود است.

علی سلگی
شهر دار مشکین دشت

من متوجه می‌شوم که هر چه سخت‌تر کار کنیم، به نظر می‌رسد شانس بیشتری داریم.
توماس فرسون

سیر بازگشت نخبگان به کشور در دولت سیزدهم

Infographic showing statistics on the return of experts to the country. It includes a calendar icon for the dates 1401-1402 and a bar chart showing the number of experts returning.

شرط پوشش بیمه‌ای داروهای وارداتی

ایستاد رئیس سازمان غذا و دارو بیان اینکه قبل از ورود دارو به فهرست داروهای کشور و آغاز گرفتن پوشش بیمه‌ای، باید هزینه‌های تحقیقات آن در لیست خود در حال گشت بیاید. ۹۰ درصد هزینه‌های داروهای وارداتی خارجی توسط بیمه‌ها پوشش داده می‌شود و متوجه می‌شود که ۱۰ درصد هزینه‌ها در ایران پرداخت می‌کند. سیدمحمد حسینی اظهار کرد که در داروهای وارداتی که عمدتاً از سوی سازمان غذا و دارو هستند، از دولتی تا ۱۰ درصد و از خصوصی تا ۱۰ درصد هزینه‌ها نام شده است. نیز توسط سازمان‌های بیمه‌گر پوشش داده می‌شود. وی گفت: برای این پرداختی‌ها، سازمان غذا و دارو با همکاری ۱۰ درصد قیمت دارو است. وی افزود: قبل از ورود دارو به فهرست داروهای کشور، باید هزینه‌های تحقیقات آن در لیست خود در حال گشت بیاید. ۹۰ درصد هزینه‌های داروهای وارداتی خارجی توسط بیمه‌ها پوشش داده می‌شود و متوجه می‌شود که ۱۰ درصد هزینه‌ها در ایران پرداخت می‌کند. سیدمحمد حسینی اظهار کرد که در داروهای وارداتی که عمدتاً از سوی سازمان غذا و دارو هستند، از دولتی تا ۱۰ درصد و از خصوصی تا ۱۰ درصد هزینه‌ها نام شده است.

اجرای طرح شیر مدارس با همراهی تولیدکننده‌های تر

سازمان غذا و دارو و وزارت میراث فرهنگی، صنایع و معادن با همکاری سازمان دامپزشکی کشور و با همکاری تولیدکننده‌های تر، طرح شیر مدارس را اجرا می‌کنند. این طرح شامل توزیع شیر مدارس معاف از باکتری و ویروس است. این طرح شامل توزیع شیر مدارس معاف از باکتری و ویروس است. این طرح شامل توزیع شیر مدارس معاف از باکتری و ویروس است.

آیا وزن و شاخص توده بدنی معیار درستی در سلامتی است؟

ارشد: شاخص توده بدن و وزن، تمرکز اصلی برنامه فرسوس ستی در دانشکده پزشکی کرمانشاه است. استلال کرده که در مورد این نتیجه تعجب خود چنانچه می‌بخشد، بلکه خطر ابتلا به اختلالات خوردن را در این افراد افزایش می‌دهد. علی‌رغم تأثیر قابل تکرار تغذیه بر سلامتی، به نظر می‌رسد که در ارائه آموزش مؤثر به پزشکان در این موضوع حیاتی و قابل توجه وجود دارد. این نظرات، آموزش‌های حیاتی مورد نیاز برای پزشکان آینده را تأیید می‌کند که باید در علائم غلبی سلامت‌ها را بین بیماران خود تشخیص دهند. شاخص توده بدنی، مقدار کمی است که قد و وزن فرد به دست می‌آید و این شاخص است که به دستمندی افراد در ارزیابی وضعیت سلامتی می‌تواند کمک کند. علی‌رغم اینکه شاخص توده بدنی، معیار خوبی برای ارزیابی وضعیت سلامتی در افراد است، اما شاخص توده بدنی، معیار خوبی برای ارزیابی وضعیت سلامتی در افراد است، اما شاخص توده بدنی، معیار خوبی برای ارزیابی وضعیت سلامتی در افراد است.

ence Educator